
 

 

YT-8300- PROSTOWNIK 
ELEKTRONICZNY 12/6V 1/4A 

200AH 
CZĘŚCI ZAMIENNE 

TOYA S.A. 
AKTUALIZACJA: 5 CZERWCA 2023 

__________________________________________________________________________________ 

W wyniku ciągłego rozwoju produktów, TOYA S.A. zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian 
konstrukcyjnych i technologicznych w produkcie bez uprzedniego informowania. 



 

Rysunek złożeniowy 
 



 

Lista części zamiennych  
 

PART NUMBER NR SAP PART NAME NAZWA 

1 ZY830001 RATING LABEL TABLICZKA ZNAMIONOWA 

2 ZY830002 SCREW (3X16MM) ŚRUBA 

3 ZY830003 BACK COVER OBUDOWA DOLNA 

4 ZY830004 GASKET USZCZELKA 

5 ZY830005 PCB PŁYTKA DRUKOWANA Z ELEMENTAMI 

6 ZY830006 PLASTIC COVER OSŁONA PLASTIKOWA 

7 ZY830007 POWER CORD PRZEWÓD ZASILAJĄCY Z WTYCZKĄ 

8 ZY830008 WIRE BUCKLE ODCIĄŻKA 

9 ZY830009 SCREW (3X10MM) ŚRUBA 

10 ZY830010 SCREW (3X8MM) ŚRUBA 

11 ZY830011 PAPER WASHER PODKŁADKA PLASTIKOWA 

12 Z9830012 PLASTIC COVER OSŁONA PLASTIKOWA 

13 ZY830013 CLAMP PRZEWÓD PROSTOWNIKA 

14 ZY830014 WIRE BUCKLE ODCIĄŻKA 

15 ZY830015 SCREW (3X10MM) ŚRUBA 

16 ZY830016 SCREW ( 3×6MM) ŚRUBA 

17 ZY830017 CONTROLING BOARD PANEL KONTROLNY 

18 ZY830018 FRONT COVER OBUDOWA GÓRNA 

19 ZY830019 LABEL ETYKIETA PANELU 

5,17 ZY83001A CONTROLING BOARD+ PCB PANEL KONTROLNY + PŁYTKA DRUKOWANA Z ELEMENTAMI 

 


